Xopakdpnovg
Xopd

EvéTyoo 7.

Epapporéc
npoBolhav

I'PAMMIKH AAT'EBPA 11

Xopaddumove Xapd

Oeooadovikn, Eapwwd EE&unvo 2013




Adereg Xpiions

T mopdy ExmmbsuTRd KD vEiKETm as Giaeg yeqon: Creative Commons. Do
exAbfEnTIh uhikd, dmng ebves, mon vaokeTm g2 o Timew diews pfmg. i
QAR YPFENG OVEREPETIL PITTDE,

Xpnpatodornen

T gy EXTMBEVTIRD LAKS £30 ovarTuyBEl STo Thoiae Tou exmuden T Eproms
tow dnddmkove. To fpeo cAvonerd Axadngpoaind Moefipore oo A petoriiog
MoevemaTijpuo Beameioviknge £ ouatofonimen pheo T aweiuepdppudn 1o
ERILAENTIOT LKA,

als, o

avoiktapabnpara
OpENCOUrses

Tar dipryr vhomosite oo heimo oo Exgeapnmesken poppappatos «Eemidoun

A Biow Mathyome so mrpggrpatodotsine e v Eupaanicn B
{Eupuznid Konmanad Tapeio) xor aza elhakeds stpos,

- E E“llElPHIl:ﬂ‘wm %
Pr—r— :

VIR G BALLBE] | RIKETMAT,
EIAIKH YAHFEEIA AIAXEIPIEHE

PN



> Ovoyn

Xopahdpnove
Xopd

Evotnta 7. Egpappoyéc mpoPfoAimv

Y e ovth) TV evotnta Bo pedetnBolv opboyvio cupnTARpwLe
XWPOV YPOUMMOV= pndsvoxwpoc tov ovluyn avaotpdyov,
LéBodoc Twv eAaxioTtwy TeTpaywvwy, EvbBelo eAayiotwv
TETPAUYDVWV, YEVLKEVILEVO ECWTEPLKO YLVOLEVO.



AX = B oupPatéd < B € C(A) =xdpoc 0TIV Tov A
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Y UUTEPOQLOULO

AX = B ovpPatd < B € C(A) =xodpog otnAdv tov A
BéAtiotn mpooeyyiotikn Avon Z mov divel to projy(w) = AZ
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Y UUTEPOLOUQ

AX = B ovpPatd & B € C(A) =xwpog atnAdv tov A
BéAtiotn mpooeyylotikn Avon Z mov divel to projy(w) = AZ
Apkel vou Moooupe to oVotnuoe ATAX = ATB
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Evétma 7. AX = B ovpPatd & B € C(A) =xwpog atnAadv Tou A

Egapporéc , ;o , .

npoBoAGY BéAtiotn mpooeyylotikn Avon Z mov divel to projy(w) = AZ
Apkel vou Moooupe to ovotnuoe ATAX = ATB

2. TO TLOLPAOELYILOL X OVME

1 -1 1
A= 2 3 ,AT:(_ll g ;),B: 2
1 5 3
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Evévaue. 7. AX = B ouwpPatd & B € C(A) =xdpog atnAav tov A

Egapporéc , ;s , .

mpoBoAGY BéAtiotn mpooeyylotiki Avon Z mov divel to projy(w) = AZ
Apkel va Aoovpe to oVotnua ATAX = ATB

2 TO TLOLPADELYLOL EXOVLLE

1 -1 1
A= 2 3 ?AT:(_ll g ;)EB: 2
1 5 3

6 10 8
L T A — Tp
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Advoupe to oVotnuo ATAX = AT B 1o omolo éyel povadiki
AOon, TN BéATioTN TtpooeyyLoTIkY Avon
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Abvoupe to ovotnua AT AX = A” B 1o omolo éxel povadik
Ao, T PéATIOTN TpooEYYLoTIKY AVon
‘Exet plae ko povadiky Aoon Z av det(ATA) £ 0
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Advoupe to oVotnua AT AX = AT B 1o omolo éyel povadiki
AVon, T BEATIOTN TpooEYYLOTIKY AVoN

‘Exer prae ko povaSikty Aoon Z av det(ATA) £ 0

Trdpyovv dtelpec BéATIOTEC TTpOoTEYYLOTIKEC ADOELC OV
det(ATA) =0
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Mopatiipnon

‘Eotw to ovotnuar AX = B va unv eivar oupPatd.
Napotnpovue 6t to AT AX = AT B givon évta oupPortd
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Xopohdpnovg
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Evéunoa 7. ‘Eotw to ovotnua AX = B vou unv eivar ovpfatd.

e Napoatnpovpe 6tL 1o ATAX = AT B eivan mévta oupBoatd
AOon Z 1 BéATioTn TtpooeYYLOTIKT AVON TOV ap)LKo¥
ovotfpartoc kaw AZ = B’, émov ||B’ — BJ| eddyiota Suvatd

Kikog



Mopothpnon

Xopohdpnovg
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Evéensa 7. ‘Eotw 1o oVotnuae AX = B va pnv eiva ovpPotd.

Sl Napatnpodpe 6tL o AT AX = AT B eivan évta oupPotéd
Abon Z n BéATioTn TpooeYYLOTIKT AVON TOV ap)Lko¥
ovotfpartoc kaw AZ = B, émov ||B’ — BJ| eNdxiota Suvatd

KKkog
‘Eotw to cvotnua AX = B va sival oupatd, dpo vtapyet

Aoon Xq kaw AX; = B = ATAX; = AT B = X; Bétiot
TPOCEYYLOTLKT AVOT).



[Mapatnpnon

Xopahdpnovg
Xopd

ST ‘Eotw to ovotnuae AX = B va unv eiva ovpfotd.

E;":g:fgj‘ Napoatnpooue 6t to ATAX = AT B givow tévta ovpPortd
Avon Z n BEATIOTN TPOOEYYLOTLKY AVOT TOU OLPXLKOV
ovothuatog kaw AZ = B, émov ||B" — BJ| eAdyiotae Suvatd
H1iKOG
‘Eotw to cvotnua AX = B va givai oupPatd, dpo vtapyet
ANoon Xq kaw AX; = B = ATAX; = AT B = Xi Béhtiotn
TPOOEYYLOTIKN AVoN.

Epdtnua: ‘Eotw AX = B eivan ovpPatd. Av X; Abon tou
ATAX = AT B 1oyvel 611 X; Aoon tov AX = B;



Aivovtau ta onpeia (—1,1),(0,0),(2,3),(3,4).

= Fr <> «E =

Do



[TopadelypLol

ahdLTion
et Abvovtou To onueto (-1,1),(0,0),(2,3),(3,4). Avalntodpe
e TV gvbeila Twv edayloTwy TETpAYOVWV
véThTo 7.

Epapporéc
npoBolhdv
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[TopadelypLo

Aivovtou ta onueia (—1,1),(0,0),(2,3),(3,4). Avalntovue
Vv gvfeia Twv edayloTwy TETpAYOVWV

AnAad avalntovue gvbeiat y = ajx + ag. Av ta onueia
avikav otnyv gvbsia téte B eixape Tic edlooelg

ai(—1)+a =1

ai0+ay =0
ai2+ag =3
ai3+ag =4

Avtd sival évae un ovpPatd cvotnua. AvadntoOue PéATioTn
TPOCEYYLOTIKY AVOT.
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QewpOoULE TOV TUVOKO TOV CUOTNHATOC A = KOLL

w N O
= e

B —

=~ W o =

Advoupe to obotnua AT AX = A’ B oto omolo avtioTolyel o
14 4 | 17

4 4 | 8
Bplokoupne yiow 0o Tov TPOPARULATOC O [LOL LOVALOLKT
evBeio.

Tivakog ( ) KoL £XEL pLovadikn) AVon Ko
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Eowtepikd yivouevo os évav R— Stovuouatiko
xwpo V

Nopdderypato: V = R”, V = m X n mivakec pe otolyeior attd
10 R, V = ovvexeic ovvaptioeig R — R.



Eowtepikd yivopevo os évav R— Stovuopatiko

r
xwpo V
Xapohdpnoug
Xopd

! . _ n . ! ’ F
Evérree 7. Napdaderypato: V =R,V = m x n nivakeg e otouxelow amd
Epoapporés _ ’ :
npoBolav 10 R' V = CUVEXELC CUVOPTNOELC R — R.

Opopédec: V x V — R, (vg,v2) — (v1,va) € R 1tov tkavoToLel



Ecwtepikd yivopevo os évav R— Stovuouotiko

!
xwpo V
Xapohdpnovg
Xopi

3 . __Tohn . ’ , ,
et MNopdderypata: V' =R V = m x n mivakec pue otouyeio amd
Epoppotés _ / ‘
npoBolav 10 R- V = CUVEYELC OVVOPTTOELG R — R.

Opropde: V x V — R, (vy,v2) — (v1, ) € R mov ikavoToLel
1. (v,v) >0, (v,v)=0<v=0



Ecwteplkd yvouevo os évav R— diavuouotikd

r
xwpo V
Xopohdpnove
Xopd
Fi . . n . ) ! F
e Nopddetypota: V =R,V = m X n mivakeg pe otoxelow amd

E::EKJ:‘ 10 R, V = ovvexeic ovvaptroeic R — R.
Optopde: V x V — R, (vg,v2) — (v1,vr) € R ov tkavotoiel
1. (v,v) >20,(v,v) =0 v=0
2. (V': w) = <Wa V}



Eocwtepikd yivopevo os évav R— Stavuouatiko

7
xwpo V
Xopohdpnovg
Xopi
¥ . _ n . ¥ ¥ ¥
e MNoapddetypota: V =R,V = m X n mivokeg pe otolxelow oemd

5.';":'&“:‘51’55‘ 1o R, V = ovveyelg ovvaptnoeic R — R.
Opiopds: V x V — R, (vq,v2) — (v, v2) € R mov kavotolet
1. (v,v) >0,(v,v) =0 v=0
2. (viw) = (w,v)
3.a) (kv,w) = k(v, w)
3.8) (vi +vo,w) = (vi,w) + (v, w)



Ecwtepikd yvopevo os évav R— Slovuouatiko

r
xwpo V
Xapoldapnovg
Xopd

! . I n . ! / T
Eviomos 7. Nopdderypato: V = R". V = m X n mivakeg pe otolyeiow amtd
Epapporés _ ‘ ;
npoBolav 10 R' V = CUVEYELC OVUVOPTTOELG R — R.

Optopédeg: V x V — R, (vq,v2) — (vi, vn) € R 1ov tkavoToLet
L. (v,v) >0,(v,v) =0 v=0

2. {(viw) = (w, v)

3.a) (kv,w) = k(v, w)

3.B) (vi +vo,w) = {vi,w) + (vo, w)

Mapdaderypa: V = R" ue to odvnbec eowtepikd yivouevo,

vi = (a1,a2,...,an),v2 = (b1, ba,..., by),

(V]_? VQ) = a1b; + axby + - - apb,



TEANoC EvoTnTac

Emre¢epyaaia: Dr. dwTtiadng AveoTtng
©@eooalovikn, Eapivo Ecaunvo 2013-14

EMIXEIPHYIAKO MPOIPAMMA

* \
7 EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH v EZ"A
: : EREVOVON sTNY UotvwVid. Tne yviion . ' : @ ® @
B YNOYPTEIO NAIAEIAL & BPHEKEYMATON, MOAITIZMOY & ABAHTIZMOY

Evpwnaikn ‘Evwon EIAIKH YMHPEXZIA AIAXEIPIZHZ

Evpwmaiké Kowwvikoé Tapeio

Me ™ ouyxpnpatodotnon tng EAAadag kai tng Evpwmaikig ‘Evwong




